

月薪4500元仍"啃老",利率降了房贷少还45块

经济生活微表情 有期待有欢喜

一个白领:月入4500元不够花

账单:收入27000元,支出27214元,还得"啃老"

"按道理说,我一个月拿4500元不算少了,但就是不够花。"家住合肥市政务区融科九重锦的王豪给记者算了一笔账:房贷支出12000元、水电燃气物业费726元、买衣服2648元、旅游加上人情费7000元、伙食费3600元、交通费1240元······

王豪才工作两年,去掉五险 一金,一个月拿到手还有4500 元,确实不少了。但他感慨,钱 太不经花,幸好自己的父母也 在合肥,不然自己的日子很难 正常运转,"我已经够节省了, 看着账单,只能指望在衣服和 人情费上省点钱"。

从国家统计局安徽调查总队 发布的数据看,6月我省CPI同比 上涨2.9%,涨幅比上月高1.1个 百分点,全省上半年CPI累计上 涨2.2%。而从合肥市物价局公 布的物价指数看,6月合肥CPI同 比上涨3.3%,达年内高点,上半 年累计上涨2.3%。

一个商户:收入勉强维持一家生活

账单:每月纯收入3000元,一家三口勉强糊口

"现在这个天,也就啤酒、冷饮好卖点,其他商品几乎卖不动",这几天,省城森景大道上一家商铺门店老板李奇很是发愁, "我们店原本在农科南路上,做的是附近居民的生意,拆迁后,我们就搬过来了。"

李奇和老婆共同经营着这家烟酒商贸门店,"我们自己干,就不用给人员工资了。"李奇说,"这门店一个月租金1000元,水电费一个月400元左右,我平均每个月进货大概2000元(其中包含了税收),,再加上跟批发商

的人情往来1000元,随便算算就5000多元了。"

扣去杂七杂八的费用,李奇经营的商铺门店,月纯收入也就3000元左右。"做小本买卖的,有时候真比不上打工仔。这点钱,哪够花了?好在我们的心思都在这店上,其他花费相对就少了。"

李奇表示,自己和商铺房东 很熟,但40来个平方米收1000 元一个月,确实很低了。后面房 租肯定会涨,他正考虑自己再打 一份工,店就交给老婆看管。



市民在挑选蔬菜

一个房奴:贷款利率降了

账单:房贷从1760.02元降到1715.99元

去年6月份,大学刚毕业的王琦在合肥经开区按揭 买了一套房,贷款27万,20年还清,按照当时5年以上 利率6.80%计算,每月应还贷1760.20元。

今年1月,各家银行开始执行新贷款利率,意味着王琦每个月可以少还一点。他给记者算了一笔账,5年以上贷款利率由6.80%下降到6.55%,每个月的房贷就从1760.20元降到了1724.76元,"可以少还约45元"。

"其实当时压力挺大的,首付是家里付,每月还贷要靠自己了。"王琦回想起最初买房时的犹豫,"买吧,害怕自己每月挣的还没还的多;不买又怕房价一直上涨就再也买不起了。"事实证明,王琦的决定是正确的,"现在同样地段同样大小的房子每平方涨了近1000元。"

一个股民:"操作"过后慢慢等 账单:8.32元每股买入,预计盈利2100元

"没时间炒短线,抱定一只绩优股,一年半载就不会动股票了。"张杰是省城某公司管理人员,今年年初以每股8.32元的价格,购买了民生银行的股票,现在每股价格在8.50元附近浮动。张杰测算,12000股,以现价算,赚了约2100元。

"今年大部分股民损失惨重。"张杰向记者透露了自己的炒股心经,"放长线钓大鱼,公司股价一定和其效益成正相关的,长期来看,优质公司值得信赖。"

今年5月底,上证指数从5月29日的2324.02点一路下跌,并于6月24日跌破2000点,收于1963.23点。不过在7月10日重回2000点后,昨日收于2043.88点。何凡 李青鹰 记者 丁林 张华玮 任金如/文 程兆/图

扫一扫就有惊喜哦!



望江路与潜山路交口南50米

网址: www.hbyisaite.com

新浪微博: @华邦-伊赛特家居汇 http://weibo.com/hbyisaite